

embertől. Azokat az ügyeket mutatja, amelyekben az egyén akadályoztatva érzi magát, esetleg csalódás éri.

A Szaturnuszi tapasztalatok ritkán részesülnek örömteli fogadtatásban. A betegséget, haláleseteket és más „sorscsapásokat” a legtöbb ember szívesen kizárná az életéből.

A Szaturnusszal – pontosabban: a Szaturnuszhoz kapcsolható eseményekkel – való megbarátkozás lehetőségeit, módszereit kitarotán kutatja az emberiség, az alkimistáktól kezdve napjaink modern pszichológiájáig. (Természetesen minden tudomány a maga elnevezéseit használja.)

A legtöbb ember közvetett módon érzékeli, amint gondolatai, cselekedetei visszaérkeznek hozzá, így az eseményeket mások közreműködésének tulajdonítja. Életünk „szerencsés” fordulatait még jobbára hajlamosak vagyunk a saját tehetségünknek köszönni, a kellemetlen eseményeket viszont szívesebben írjuk a véletlen, a balszerencse, a körülmények, vagy valaki más számlájára.

A Szaturnusz a felelősség vállalására tanítja az embert. Senki sem tehet többet életünk alakulásáért, mint személyesen mi magunk!

Sorsunk jobbításának első lépése elfogadni azt, hogy azért a helyzetért, amelyben szenvedünk, mi magunk vagyunk okolhatók. Következésképp, a kijárat kulcsa is a saját zsebünkben van.



Kos (III. 21.- IV. 20.)

Remek hangulatban zárja az évet, nagy társaságban. Elképzelhető, hogy egy munkahelyi szerelem bontakozik ki az év végi hajrában. Csupán azt kerülje el, hogy a főnöke legyen a „szerencsés kiválasztott”.

Munkája vagy üzleti vállalkozása során kapcsolatba kerülhet kreatív emberekkel, esetleg művészekkel; másfelől Önnek is több alkotó ötlete támad a tevékenysége fejlesztésével kapcsolatban. A megvalósítással azonban kénytelen lesz várni februárig, addig legfeljebb beszélhet róla.



Bika (VI. 21.- V. 20.)

Keresi az érdekes emberek társaságát. Elképzelhető, hogy a Szilvesztert olyan személyek körében tölti, akik egészen más korosztályt képviselnek. Látókörre kitágul, és elhatározza, hogy az év elején tanulni kezd. Talán a munkahelyén is biztatják erre, ám ha nem így lenne, Ön határozottan (de nem agresszíven) képes lesz meggyőzni a főnökeit. Jó időszak következik arra is, hogy egy közösségben vezető szerepet vállaljon. Népszerűsége növekedni fog, s a jövő év elejétől fellendül a karrierje.



Ikrek (V. 21.- VI. 21.)

Sikeres szerződéskötésekre, illetve sikeres vizsgákra számíthat a Bak havában. Üzleti partnereivel, (házastársával) sok apróbb

H O R O S Z T R Ó P

félreértést tisztázhat az év végén. Az új esztendőt „tisztá lappal” kezdhettek. Lehetősége lesz megbeszélni nagyon komoly, vagy hosszú távú terveket. Az érzelmeit ne szorítsa háttérbe a józan ész mögött! Figyeljen az álmaira, Karácsony és Szilveszter között sugallhatnak fontos útmutatást a következő esztendőre.



Rák (VI. 22.- VII. 22.)

Nem lesz túl sok kedve dolgozni az óév utolsó napjaiban. Menjen szórakozni a kedvesével, látogassa meg a rokonait. Sehol sincs előírva, hogy mindig Ön köteles vendégül látni az egész családot (másnap pedig a barátokat). A szilveszteri újhoid arra ösztönzi, hogy az év végével valóban véglegesen lezárjon valamit. Ritkán adódik ilyen lehetőség, amikor nem csak gondolja, hogy januártól új életet kezd, hanem fél tucat bolygó is támogatja ebben az elhatározásában!



Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)

A konstellációk arra ösztönzik, hogy vállaljon felelősséget. Vegye komolyan önmagát, az álmait, a terveit, a kapcsolatait, a munkáját. Az év utolsó napjaiban reálisan felmérheti, hol tart az életében. Remélhetőleg rendelkezik elég türelemmel, hogy képes legyen kitarotán dolgozni egy nagyobb célért. Valószínűleg kockázatot is kell vállalnia a közeli jövőben, a család gyarapodásával összefüggésben. Ha

jobb állásajánlatot kap az év elején, most érdemes váltani.



Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)

Megmagyarázhatatlan nyugtalanságot érez. Elhatározza, hogy a jövő évtől a saját útját fogja járni. Nem tűri tovább, hogy a partnere uralkodjon Ön felett, vagy bárki más: szülő, anyós, főnök, üzlettárs, bérbeadó egyoldalúan diktálja a feltételeket. Intuitív úton hirtelen dönt, és villámgyorsan cselekszik – így aztán nincs kizárva, hogy az új esztendőt egy másik munkahelyen, vagy egy másik partner oldalán köszönti!

A Szilvesztert töltsé baráti körben, nagyobb társaságban.



Mérleg (IX. 24.- X. 23.)

Amennyiben ebben az évben semmi kedvet sem érez a szokásos karácsonyi rokonlátogatáshoz, és a szilveszteri bulit is szívesen kihagyná, tegye ezt! Megvan a maga értelme és haszna annak, ha az ember néha csendesen, a legszűkebb családi körben ünnepel. (Amúgy is vitába torkolna a rokoni összejövetel.)

Talán egy kicsit borúlátón néz a következő év elé, a pesszimizmusnak azonban – a rövid napalokon kívül – semmi alapja. Azokra a kérdésekre pedig, amelyek mostanában foglalkoztatják, sokkal jobb választ kap belülről, mint bárkitől a külvilágban.



Skorpió (X. 24.- XI. 22.)

Az év vége remek időszak lesz az erőtgyűjtésre. 2006-ban ugyanis sok minden változni fog az életében. Az események felgyorsulnak, Ön pedig szaladhat utánuk. A Jupiter optimistává teszi, és januártól végre a cselekvésnek sem lesz akadálya. Elakadt tervei új lendületet kapnak, és segítség is érkezik a családból vagy a házastársa családjától. Az ünnepek

alatt próbáljon ellenállni a kísértésnek, evésben-ivásban tartson mértéket!



Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)

Eros indíttatást érez, hogy utazzon, emberekkel találkozzon. Sokat fog beszélni a terveiről az év utolsó napjaiban. Világosan átlátja a céljait, és másokra is kedvező benyomást tesz, bár az anyagi elismerésre vagy támogatásra kénytelen lesz várni februárig.

2006-ban valóban sikerre vihet valamit, amin már régóta munkálkodik, csak tartson ki elképzelése mellett!

Január elsején inkább ne fogadkozzon, hogy új életet kezd, jobban jár, ha folytatja a régit.



Bak (XII. 22.- I. 20.)

Sokféle esemény történik az év utolsó napjaiban. Kellemes meglepetést hoz a Karácsony. Új alapokra helyezheti a viszonyát a szeretteivel. Az Újhoid elősegíti a megújulást. Ha képes a szívére hallgatni, jelentős változásokat hozhat az új esztendő. Elképzelhető, hogy előrelép a szakmájában, felelősségteljes vezető beosztásba kerül.

Sok támogatást kap a barátaitól, ismerőseitől, illetve az idősebb nőktől. Lehet, hogy egy Szilveszterkor elhangzó jóslat indítja el a változások sorát.



Vízöntő (I. 21.- II. 19.)

Érzelmes hangulatba kerül, képes lesz teljesen együtt érezni azokkal, akiket szeret – de talán még az ellenségeivel is. Az ünnepek elsősorban lélekben éli át, az „evilági” ünneplés, ajándéktárgyak, eszem-izsom ezúttal a háttérbe szorul. A művészi élményeket nagyra fogja értékelni, de még a csendes, fehér télben is megtalálja a szépséget.

Ha kimegy a szabadba, ügyeljen az öltözködésre, nehogy egy kiadós megfázással kezdje az új esztendőt!



Halak (II. 20.- III. 20.)

Kíváncsian, várakozással telve néz az új év elé. Lehetőségei kitágulnak, de ahhoz, hogy valóra váltsa az álmait, Önnek is tennie kell egy- s mást. Mindenekelőtt a kifejező eszközeinek tárházában nézzen körül. Tud világosan használni a testét, a hangját, a tehetségét?

Ügyelnie kell arra is, hogy mielőtt belekezd valamibe, szépítés nélkül fogalmazza meg az adott helyzetet. Ne tegyen úgy, mintha már elérte volna a célt, pedig még el sem indult...

T. É. Á.

a FAVORIT Lovarda
LOVAS SZOLGÁLTATÁSAI:
Kezdek futószáras képzése, osztálylovaglás, tereplovaglás, túra
1 óra 1500,- hétfőig **1600,-**
T: 06-30-966-9992 Ulrich György
XVI. Baross u. végén

Corner's Pub & Pizzeria
1161 Rákosi út 112-114. József utcánál
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezet
Szilveszteri karaoke show, disco
1 pohár pezsgővel, hidegtájjal **belépő: 2500 Ft**

Opál-Borostyán Kft.
FODRÁSZAT-KOZMETIKA
1143 Bp., Hungária krt. 66.
Tel: 251-5952
Nyitva: H-P: 8-20, Sz: 8-14

- női hajvágás	1850 Ft
- dauer	3700 Ft
- festés	3800 Ft
- férfi hajvágás	1000 Ft
- arctisztítás	3800 Ft
- ráncctalanítás	5000 Ft
- ultrahang kezelés	1450 Ft
- hajgyógyászat	

műköröm, manikűr, pedikűr
infraszauna 40 perc 1800Ft
konditerem • szolárium

Dr. Müller Pálma
fogászati magánrendelés
Telefon: 31-35-240, 25-12-550

HIGH CARE STÚDIÓ
„több, mint szépség”
A karácsony a meghitt, szép pillanatok ünnepe.
A High Care Cosmetics különleges ajándékokat ajánl azoknak, akik még nem döntöttek, és a szépség lehetőségét kívánják adni szeretteiknek.
Karácsonyi meglepetéseink:
10% kedvezményt biztosítunk 2 db termékünk megvásárlása esetén
Ajándékozzon **WELNESS KÁRTYÁT**, mely a személyes ajándék varázsát megőrzi. A megajándékozott saját igényei szerint használhatja fel arc- és testkezelésekre.
SPA-LINE szett megvásárlásakor (mely tartalmaz „botox” arckrémot szemkörnyék ápolót, és koncentrátumot) egy **LUXUS arc- és dekoltázskezelést adunk ajándékba!**
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánunk!
Nyitva: H-P: 8-20-ig, Sz: 8-13-ig
Bejelentkezés: 405-55-97, 06-30-388-1870
1161 Bp., Rákóczi út 60.

JazzGate Mátvásföldön
Hangulatos kávéház várja vendégeit az Újszász utcában, a Külker kollégium közelében. **DIÁKKEDVEZMÉNY 10%**
Kávékülönlegességek • Teák • Forró csokoládék
Csapolt- és üveges sörök • Koktélok • Röviditalok • Borok
Üdítők • Szendvicsek • Saláták • Meleg Snack-ek
Céges és magánrendezvényeket kívánság szerint vállalunk születés- és névnapra, kerti gyermekzsúrokra, helyi egyesületek részére. Mozgáskorlátozottak közlekedése megoldott.
MOST FOGLALJA LE KARÁCSONYI, ÚJÉVI PARTIRÁ!
Hétfő, Szerda, Péntek: **Happy Hour** 18-19^h között minden italt féláron kap
Kedd: **Nők estéje** 19-22^h. Minden ital féláron hölgyeknek
Csütörtök: **Élő jazz zene** 20-22^h
Szombat: **Fergeteges italakció** 19^h Kettőt fizet hármát kap!
JazzGate bolt MEGNYÍLT! Nyitva minden nap 22h ig.
A boltban, mely a kávéház kiegészítése több mint 40 borfajta, 25 féle sör, minden igényt kielégítő rövidital, üdítő-fagyalt-édesség és cigaretta-vásztékkal.
1165 Bp., Újszász u. 59. Tel/Fax: 407-0434

CSITEX BAROMFIBOLT
a sashalmi piacon, a halas mellett
Különleges választékkal várjuk vásárlóinkat:
FRISS: nyúl, gyöngytyúk, galamb, kacska, liba, extra csirke, pulyka
Tel: 403-0908